

抵账海景房优惠认购

现有海逸国际(东海城公寓)抵账公寓房一套,位于牟平滨海东路588号,靠近融创逸海,龙湖斜对面,标准海景房,位于3楼,北向,可看到海一侧。建筑面积39.65平米,带装修,拎包入住,可自住,也可托管途家酒店春夏出租使用,每月约1000元租金。

公寓商业属性,物业费2.8元/平米/月。二手房中介同等户型为29万元,现优惠至28万元,全款支付,有意者请拨打13686389296咨询。

雾伴雨,叶伴风

12月3日,朦胧大雾加绵绵的冬雨持续了近一天。路人行走在飘满落叶的街头,别有一番风味。虽然雨下了将近一天,但气温却不是很低,在4℃-12℃之间。不过,这场冬雨过后,烟台将面临大幅度降温,还将出现持续的雨雪和大风天气。市民出门一定要记得添衣。

据烟台市气象局消息,烟台市气象台和烟台市海洋气象台12月3日12时15分发布寒潮蓝色预警信号:受较强冷空气影响,烟台市将出现持续雨雪、大风和降温天气。其中,5日到6日,阴转雨夹雪,6日夜间到7日,阴有阵雪,北部地区局部中雪,8日到9日,多云,北部地区阴有阵雪。降温幅度可达8℃左右,预计4日到5日的最低气温达-3℃,7日到9日的最低气温达-6℃。

本报记者 梁莹莹 马杰 通讯员 郭磊 摄影报道



齐鲁晚报豪撒10万+“年终奖”,现面向全城招募商家

前一阵全网最热的新闻,莫过于“支付宝锦鲤”。

一场数百万人的转发活动,集齐了全球无数商家的重磅大礼。

看着长长的奖品礼单,真的很羡慕那个叫“信小呆”的女孩子。

然而,错过了“支付宝锦鲤”不要紧,现在,你还可以做集万千宠爱于一身的“烟台福娃”,届时,齐鲁晚报将豪撒10万+“年终奖”。

这次你千万不能再错过啦!

2018年底之际,齐鲁晚报·今日烟台联合全烟台各行各业商家将一起打造一款真实可信的,烟台人自己的“年终奖”活动。届时,将在全城随机遴选三名“烟台福娃”,每人送上至少5万元的超

赞年终奖!错过了支付宝“中国锦鲤”不要紧,现在你又拥有了一个走上人生巅峰的机会。你还能当最幸运的“烟台福娃”,最重要的是我们在全城随机遴选3个人,就问你心动不心动?相比以往抽一人的活动,这回一下子就让你的中奖几率足足翻了三四倍。

为了选出这三名“烟台福娃”,并让他们尊享数万元的“年终奖”,现面向全烟台招募100家各行各业的人气商家+豪礼,不管你是什么商家,哪个行业,只要你自己觉得自己的店里有超值福利,都可以贡献出来。为我们将选出的三位幸运“烟台福娃”打造一份涵盖衣食住行、吃喝玩乐的“年终奖”。

商家参与条件:为三位“烟台福娃”每人准备一份不

低于500元的礼品(餐饮行业每人不低于300元)。另外,为了让这三位“幸运福娃”充分地感受到被豪礼砸中的感觉,我们谢绝满减券、代金券等可能隐藏“套路”的奖品,请直接准备实物、现金券或储值卡等“简单粗暴”的福利。

商家回报:①获得齐鲁晚报·今日烟台报网微端等全媒体超值宣传回报;

②开奖当天,现场见证开奖,再抽幸运商家送上我们独家宣传。

活动流程规划:①12月3日-12月9日:征集、招募商家及冠名企业;

②12月10日起,市民正式参与转发抽奖;

③12月下旬,现场开奖,特邀公证处人员、商家及市民共同见证。

齐鲁晚报烟台义工中心连续多届获评优秀慈善义工组织

本报12月3日讯(记者 孙淑玉 范华栋) 12月2日下午,在第33个国际义工日到来之际,烟台市民政局、市慈善总会在胶东剧院举办2018年纪念“国际义工日”暨慈善义工晋星、优秀义工组织表彰活动。此次颁奖活动中,齐鲁晚报慈善烟台义工管理中心再次荣获优秀慈善义工组织称号,多年来《今日烟台》连续获此殊荣。

活动现场,为2995名慈善义工晋星,表彰了87家“优秀慈善义工组织”,授予烟台丰金集团、连峰商贸、百纳餐饮、蓝白餐饮、口腔医院等8家爱心单位

“关爱义工爱心单位”称号,为毓璜顶医院“慈善义工定点关爱医院”揭牌。

2013年12月12日,齐鲁晚报烟台慈善义工中心正式挂牌成立。《今日烟台》作为齐鲁晚报第一个开设公益版的地方板块,对慈善事业进行宣传助力一直没有停止过。从92岁的孤寡老人刘盛兰捡破烂捐资助学到徒手托起坠楼邻居的破烂王蒋兴宝,再到雨中等候还钱包的环卫工张国顺,这些年本报发掘了很多正能量人物,为全省全国人民所熟知,在社会上引起强烈反响。

距 2018 烟台年末惠民车展 还有 3 天

中国农业银行 AGRICULTURAL BANK OF CHINA 烟台分行

农行“网捷贷”暖冬送利 惠动您心

申请易 纯信用|免担保|零资料

额度高 贷款额度最高30万

到账快 一键申请,实时到账

灵活用 随借随还,循环使用

为答谢预授信单位个人客户的支持厚爱,农业银行特推出12月份利率和赠话费双重优惠,新签约“网捷贷”业务(消费用途)的农行预授信个人客户,即可享受贷款年利率**5.22%**!月底前办理并有余额,即可获得**50元话费**奖励! 详询农行各网点